

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.09.2009

ЛУКОЙЛ - ЛИДЕР РЕЙТИНГА СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОССИЙСКОГО БИЗНЕСА

ЛУКОЙЛ занял первое место среди 75 крупнейших российских компаний в рейтинге социальной ответственности бизнеса, составленном газетой «Труд», Агентством политических и экономических коммуникаций и Российским антикризисным форумом.

Под социальной ответственностью в данном рейтинге понимается создание и сохранение рабочих мест, налоговая дисциплина, выполнение обязательств перед работниками, активная роль в поддержании региональной социальной инфраструктуры.

В список для экспертной оценки были включены компании, лидировавшие по объему реализации продукции в 2008 году.

Экспертный опрос проводится методом закрытого анкетирования. В августе 2009 года в нем приняли участие 26 экспертов: представители профсоюзов, объединений предпринимателей, экономисты, социологи, политологи, публицисты.

Среди них: вице-президент ТПП РФ Сергей Катырин, заместитель председателя ФНПР Татьяна Фролова, генеральный инспектор труда профсоюза СОЦПРОФ Сергей Храмов, сопредседатель Совета по национальной стратегии Иосиф Дискин, главный научный сотрудник Института народнохозяйственного прогнозирования РАН Яков Паппэ, член правления Института современного развития Евгений Гонтмахер, член Общественной палаты РФ, заместитель директора НИИ социальных систем Дмитрий Бадковский, директор Института проблем глобализации Михаил Делягин, директор Института региональных проблем Максим Дианов, генеральный директор Агентства политических и экономических коммуникаций, президент Российского антикризисного форума Дмитрий Орлов, главный редактор газеты «Труд» Владимир Бородин.